
Tytan Professional Силиконова
фасадна боя IS73
Боя за повдигане на повърхността със силиконова смола, висококачествени пълнители
и пигменти. Използването на силикони и специални добавки подпомага процеса на
самопочистване на покритието от вградени замърсявания. Боята има много добри
покривни свойства, висока пропускливост на водни пари, устойчивост на
неблагоприятни атмосферни условия като дъжд, слънчева светлина, слана и вятър. Той
образува матов и гладък слой, без пукнатини и бръчки, устойчив на износване и миене.
Боята се предлага в широка гама от цветове в съответствие с цветовата таблица и
предоставения модел.

Апликация

за първоначално и ремонтно боядисване на всички подправени строителни
основи, като циментови и циментово-варови мазилки, тънкослойни минерални,
силиконови, солосиликонови, хибридни и акрилни мазилки, бетон,
гипсокартонени плоскости, както и за използване в топлоизолационни системи с
минерална вата и полистиролни плоскости

Предимства

устойчивост на замърсяване
Висока паропропускливост
съдържа агенти за борба с водораслите и гъбичките
устойчивост на неблагоприятни атмосферни условия
предлага се в широка гама от цветове

Указания За Употреба

Преди употреба прочетете указанията за безопасна употреба в края на техническата
карта и листа за безопасност.

1 Подготовка На Продукта

Боята се предлага в готов за употреба вид за боядисване.
Да не се смесва с други материали освен вода (макс. 5% вода на 10 л боя, т.е. 0,5
л при използване на ръчния метод; макс. 10% вода за 10 литра боя, т.е. 1 литър
при използване на метода на пръскане).
Разбъркайте добре преди употреба и проверете съвместимостта на цветовете.
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2 Подготовка На Основата

Основата трябва да е здрава, суха и равна, без замърсявания, масла, восък и
остатъци от боя.
Замърсените възвишения, застрашени от растеж на водорасли и гъбички, трябва
да се измият с вода под налягане и след това да се третират с препарат за
водорасли и гъбички.
Попълнете всички дефекти.
Прясно направените, силно алкални циментови и варовикови основи трябва да се
боядисват след мин. Прясно направените циментови и вароциментови
повърхности трябва да се боядисват след минимум 4-седмичен период на
отлежаване.
Повърхностите, които ще се боядисват, трябва да се обработят с грунд най-малко
24 часа преди боядисването. 24 часа преди боядисване.
Повърхностите, които няма да се боядисват, трябва да бъдат подходящо
защитени.

3 Апликация

Нанесете боята върху подготвения и грундиран субстрат с четка, валяк или
механично пръскане.
Основа с цвят, различен от този на използваната боя, трябва да се боядиса два
пъти.
Нанесете боята в такова количество, че да се получи равномерен и равномерен
слой.
Нанесете втория слой боя едва след като първият е напълно изсъхнал, т.е. след 3-
6 часа, в зависимост от метеорологичните условия.
Боядисайте в посока, перпендикулярна на предишния слой.
Планирайте предварително прекъсванията, например в ъглите и гънките на
сградата, при пресичането на цветовете и т.н.
Използвайте боя от една и съща партида върху една изолирана повърхност и
работете без прекъсване.
Не боядисвайте при силен вятър и пряка слънчева светлина.
Използвайте специални щитове, за да намалите въздействието на атмосферните
агенти.
Температурата на околния въздух, основата и материала по време на процеса на
сушене на боята трябва да бъде между +5°C и +25°C.
Оптималното време за съхнене на боята при температура около +20°C и
относителна влажност на въздуха 65% е средно 6 часа.
Повърхностите, които не са предназначени за боядисване, напр. прозорци, врати,
трябва да бъдат добре защитени.
Случайното замърсяване трябва да се измие с вода.
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4 След Приклюване На Работа

Измийте инструментите обилно с вода веднага след употреба.

5 Забележки / Ограничения

Използвайте продукта в съответствие с инструкциите на производителя.

Технически Характеристики

Параметър (+23°C/50% RH) стойност

Време за съхнене на 1 слой [h] 3 - 6

Брой слоеве 2

Добив на 1l/kg [m²] 4 - 5

Време за нанасяне на следващия слой [h] 3 - 6

Насипна плътност [kg/dm³] 1,55

Време за съхнен [h] 3 - 6

Условия за работа стойност

температура на повърхността [°C] +5 - +25

Grupa 15 стойност

Мат +

Норми/ Тестoвe/Сертификати

Изпълнява изискванията на:

PN-C-81913:1998

Допълнителна информация

Съгласно Директива 2004/42/ЕО на ЕС продуктът е класифициран в категория A/c
и съдържа под 40 g/l ЛОС
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Транспорт / Съхранение

Температурата на съхранение на продукта е от +5°C до +25°C.

Така съхраняваният продукт е със срок на годност 18 месеца от датата на
производство.

Инструкции За Безопасност

Всяка писмена и вербална информация, препоръки или инструкции са предоставени на
база на нашите най-добри знания, тестове и опит, с добра воля и в съотвествие с
принципите на производителя. Всеки потребител на този материал е длъжен да
провери лично дали продуктът дали отговаря за предвидената употреба при
посочените условия. Производителят не носи отговорност за каквито и да е загуби,
причинени от неправилно или погрешно прилагане на материалите на производителя.

За подробна информация намерите информационния лист за безопасност на
материалите на разположение в производителя при поискване.

Забележки / Ограничения

Всички горепосочени данни се отнасят за температура на земята, околната среда и
материала 23±2 °C и относителна влажност на въздуха 50±5%. Всички гореспоменати
параметри се основават на лабораторни тестове и изпитвания в съответствие с
вътрешните стандарти на производителя и силно зависят от условията на втвърдяване
на продукта (температура на опаковката, околна среда, основа, качество на
използваното оборудване и умения на лицето, което прилага продукта).
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